

Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради «Про надання у
користування мисливських угідь
товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-
рибальське підприємство «Єгер»

На Ваш розгляд представлений проект рішення обласної ради «Про надання у користування мисливських угідь товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство «Єгер».

За останній період перевірками було встановлено, що рівень ведення мисливського господарства користувачами, які є на сьогоднішній день, суттєво різниться, як у проведенні біотехнічних заходів, так і по наявній чисельності диких тварин на одиницю площі.

Найбільш приваблива картина щодо стану охорони і чисельності диких тварин спостерігається в господарствах, які мають змогу вкладати в розвиток і охорону державного мисливського фонду необхідні для цього кошти та в достатніх розмірах.

Умовами надання у користування мисливських угідь товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство «Єгер» є відмова від користування мисливськими угіддями попереднім користувачем, а також мисливські угіддя державного мисливського резерву. Цілком зрозуміло, що до моменту надання цих угідь товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство «Єгер», жодна державна, комунальна або господарська структура не може проводити біотехнічні заходи та підготовувати диких тварин на цій території, внаслідок відсутності таких статей витрат. А враховуючи те, що згідно чинного законодавства дикі тварини є власністю держави, недоцільно на тривалий проміжок часу залишати ці угіддя без нагляду.

Зважаючи на те, що крім користувачів мисливських угідь на ці заходи не виділяються кошти жодною з державних або комунальних структур, Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства підтримує заходи по залученню інвестицій в цю галузь, які надходять від нових користувачів.

Враховуючи викладене, а також те, що товариство з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство «Єгер» вже має мисливські угіддя, що межують з мисливськими угіддями, які плануються надати у користування цьому підприємству і веде належним чином мисливське господарство, а також отримало погодження власників, користувачів земельних ділянок та погодження відповідних державних установ, тому вважаємо надання йому у користування мисливських угідь доцільним.

Площа мисливських угідь, які надаються у користування товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливсько-рибальське підприємство «Єгер» **5223 га.**